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UMANISTI DI CIOCIARIA 
 

1. L’Umanesimo in Ciociaria e Domizio Palladio Sorano. Atti del Convegno di studi, Sora 9-10 dicembre 1978. Saluto 

del sindaco N. Tersigni, introduzione di L. Gulia, relazioni di: A. Greco, M. Aurigemma, M.T. Graziosi, M. Martini, T. 

D’Onofrio, R. Di Fazio, P. Grazioli. Cronaca dei lavori a cura di L. Gulia e M. Quaranta. 

Sora 1979, pp. 160. € 16,00 ISBN 978-88-6781-000-0 
 

2. Mario Martini, Il carme giovanile di Giovanni Sulpizio Verolano «De moribus puerorum in mensa servandis», con 

una lettera inedita a Ludovico Podocataro Vescovo di Capaccio. Prefazione di Marcello Aurigemma. Sora 1980, pp. 80. 

€ 8,00 ISBN 978-88-6781-009-3 
 

3. Mario Martini, Bernardino Cacciante Aletrinate. Contributo alla storia dell’Umanesimo. Prefazione di Giovanni 

Battista Mantovani. Sora 1982, pp. 432, 6 tavv. f.t. € 20,00 ISBN 978-88-6781-011-6 
 

4. Mario Martini, Ubertino Carrara. Un arcade umanista, con antologia delle opere latine. Traduzioni di G. Redi, M. 

Martini, L. Gulia. Sora 1987, pp. VII-198, 8 ill. f.t. € 16,00 ISBN 978-88-6781-013-0 
 

5. Ernesto Gallina, Aonio Paleario [cura editoriale di Luigi Gulia] 

- vol. I, Bibliografia-Biografia-Opere, pp. XXIV-876, € 50,00 ISBN 978-88-6781-012-3 

- vol. II,  Aonio Paleario e il Rinascimento, pp. XIV-794, € 40,00 ISBN 978-88-6781-017-8 

- vol. III, Aonio Paleario e la Riforma, pp. XVI-624, 115 ill. f.t., € 40,00 ISBN 978-88-6781-019-2 
Sora, 1989, sotto gli auspici della Biblioteca Apostolica Vaticana. Prezzo complessivo dei tre volumi € 130,00 
 

6. Ubertino Carrara, Columbus.  Traduzione poetica (testo latino a fronte), introduzione e note di Mario Martini. 

Prefazione di Miquel Batllori. Cura editoriale di Luigi Gulia, collaborazione di Eugenio M. Beranger nella ricerca 

iconografica. Sora 1992, pp. 796, 10 ill. f.t. € 42,00 ISBN 978-88-6781-015-4 
 

7. Mario Martini, Il Giudizio Universale di Giovanni Sulpizio Verolano. Introduzione, traduzione poetica  

con testo latino a fronte, note. Prefazione di Lorenzo Chiarinelli. Cura editoriale di Luigi Gulia.  

Sora 1994, pp. 160, 4 ill. f.t. € 15,00 ISBN 978-88-6781-010-9 
 

8. Mario Martini, L’opera poetica di Domizio Palladio Sorano. Contributo alla storia dell’Umanesimo. Testo latino a 

fronte, traduzione, introduzione e note esplicative. Cura editoriale di Luigi Gulia.  

Sora 1998, pp. XXX-386, 4 ill., sovraccoperta a colori. € 26,00 ISBN 978-88-6781-014-7 
 

9. Mario Martini, Il carme De Christi Nativitate di Giovanni Sulpizio Verolano, Prefazione di Luigi Gulia,  

Sora 2002, pp. 16 con ill. a colori. € 5,00 ISBN 978-88-6781-016-1 



 

10. Mario Martini, La preghiera di un umanista Oratio ad Deum di Giovanni Sulpizio Verolano. Prefazione di Luigi 

Gulia. Sora 2004, pp. 24 con ill. a colori. € 5,00 ISBN 978-88-6781-020-8 

 

11. Giuseppe D’Onorio - Alfredo Gabriele, Aonio Paleario tra l’edito e l’inedito. Profilo biografico e documentazione 
notarile. Prefazione di Luigi Gulia. Sora 2008, pp. 110. € 10,00 ISBN 978-88-6781-022-2 
 

 

FONTI E STUDI BARONIANI 
 

1. Romeo De Maio, Luigi Gulia, Aldo Mazzacane (a cura di), Baronio storico e la Controriforma. Atti del Convegno 

internazionale di studi, Sora 6-10 dicembre 1979. Premessa di L. Gulia, introduzione di R. De Maio, relazioni di: I.P. 

Villanueva, A. Borromeo, A. D. Wright. L. Osbat, S. Grassi Fiorentino, M. Stirpe, S. Mastellone, P. Pastine, E. Norelli, 

A. Ferrarini, G. Catalano, A. Lauro, G. Lutz, J. Tazbir, L. Szczucki, A. Mazzacane, A. Kraus, A. Burlini Calapaj, P. 

Golinelli, D. Menozzi, M. Torrini, G. Ricuperati, M. Mazzariol.  

Sora, 1982, pp. XXIV-960, rilegato con sovraccoperta a colori. € 60,00 ISBN 978-88-6781-001-7 
 

2. Romeo De Maio, Agostino Borromeo, Luigi Gulia, Georg Lutz, Aldo Mazzacane (a cura di), Baronio e l’arte. Atti del 

Convegno internazionale di studi sotto l’Alto Patronato del Presidente della Repubblica, Sora 10-13 ottobre 1984. 

Premessa di L. Gulia, prefazione di G. Galasso, introduzione di R. De Maio, relazioni di: W. Ch. Kirwin, I. Herklotz, 

Ph. J. Jacks, F. Tomassi, R. Cannatà, I. Chiappini Di Sorio, M. Smith O’Neil, J.L. Gonzalez Novalin, C. Marcora, S. 

Sosti, M. Scala, S. Zen, C. Pisaniello, D. Campanelli, G. Toscano, M. G. Ronca, P. Maione-M. Scotto di Santolo, V. 

Gérard Powell, A. Zuccari, S. Prosperi Valenti Rodinò, E. M. Beranger, V. Tavernese, A. Viscogliosi, G. Rostirolla, L. 

Bianchi, G.L. Masetti Zannini, S. Slaski.  

Sora 1985, pp. LV-814, 160 ill. b.n. e a c. f.t., rilegato con sovraccoperta a c.  € 62,00 ISBN 978-88-6781-002-4 
 

3. Romeo De Maio, Agostino Borromeo, Luigi Gulia, Georg Lutz, Aldo Mazzacane (a cura di), Bellarmino e la 
Controriforma. Atti del Simposio internazionale di studi sotto l’Alto Patronato del Presidente della Repubblica, Sora 15-

18 ottobre 1986. Premessa di L. Gulia, introduzione di R. De Maio, relazioni di: G. Galeota, A. Valerio, A. Pellegrini, G. 

Barbuto, D. Ferraro, C. Napolitano, S. Zen, A. D. Wright, R. Urbinati, A. Turchini, J. L. Gonzalez Novalin, I. Calabresi, J. 

Slaski, P. De Falco, G. V. Coyne, V. De Laurentiis, A. Zuccari, T. F. Kennedy,   G. Rostirolla, I. Fenlon, M. L  Ruggiero, V. 

Pernetti, G. Andrisani, G.L. Masetti Zannini, M. Batllori, D. Pastine.  

Sora, 1990, pp. XXIV-1016, 38 ill. f.t., rilegato con sovraccoperta.  € 68,00 ISBN 978-88-6781-004-8 

 

4. Luigi Gulia (a cura di), Baronio e le sue fonti. Atti del Convegno internazionale di studi, Sora 10-13 ottobre 2007. 

Premessa di L. Gulia, interventi introduttivi di L. Brandolini, E.A. Cerrato, R. Farina, prolusione di R. De Maio, 

relazioni di: S. Zen, J.-L. Quantin, E.dal Covolo, H. Röttgen, G. Finocchiaro, A. Bianco, R. Osculati, M. Signifredi, L. 

Capo-P. Natalizi, P. Golinelli, M. Guardo, M. Sodi, S. Ronchey, R. Fusco, J. Howe, S. Mezzazappa, A. Rusconi, J. 

Touber, D. Mazzoleni, M. Ghilardi, G. A. Guazzelli, I. Herklotz, F. Strinati, A, Trentini, E. Valeri, E. Marchetti, C. La 

Bella, M. Pupillo., A. Zuccari. 

Sora, 2009, pp. LVIII-966, 245 ill. b/n e a c., rilegato con sovraccoperta a c.  € 60,00 ISBN 978-88-6781-006-2 
 

5. Stefano Zen, Baronio e il suo tempo. Storia sacra, politica e religione nell’Europa postridentina, in preparazione. 
 

 

STUDI IN ONORE 
 

1. Luigi Gulia, Ingo Herklotz, Stefano Zen (a cura di), Società, cultura e vita religiosa in età moderna. Studi in onore di 
Romeo De Maio. Tabula gratulatoria. Presentazione di L. Gulia. Studi di: G. M. Barbuto, E. A. Cerrato, G. V. Coyne, 

G. Finocchiaro, M. Firpo, G. Fragnito, Ch. Luitpold Frommel, S. Giordano, C. Gison, L. Gulia, I. Herklotz, M. 

Hermann-Röttgen, G. Lavina, R. Parma Baudille, L. Perini, R. Ragone, H. Röttgen, F. Sisinni, Ch. Thoenes, G. 

Toscano, A. D. Wright, S. Zen., A. Zuccari. Postfazione di G. Marotta. Omaggio del pittore e scultore Mario Apuzzo a Romeo 

De Maio.    Elenco delle illustrazioni. Indice dei nomi. 

Sora 2009, pp. 712, 235 ill. b/n e a colori, con sovraccoperta a colori.€ 45,00 ISBN 978-88-6781-008-6 
 

 

ARCHEOLOGIA E STORIA 
 

1. Marcello Rizzello, Monumenti funerari romani con fregi dorici della Media Valle del Liri.  
Sora 1979, pp.72, 42 foto di Renato Ferri. Esaurito. 
 



2. Marcello Rizzello,  I Santuari della Media Valle del Liri, IV-I sec. a.C. - Depositi votivi e rinvenimenti di: Arce, 

Arpino, Atina, Boville, Canneto, Casalvieri, Casamari, Ceprano, Colli, Sora, Veroli. Presentazione di Luigi Gulia.Sora 

1980, pp. 212 (22x32), 700 foto di R. Ferri. € 21,00 ISBN 978-88-6781-018-5 
  

3. Roberto Marta, Sintesi schematica di tecnica edilizia romana.  

Sora 1981, pp. 44, 68 fot. b.n. e 18 a col. Esaurito. 
 

4. Eugenio Maria Beranger, La cinta muraria di Sora nel quadro delle fortificazioni in opera poligonale della Media 
Valle del Liri. Presentazione di Luigi Gulia. 

Sora 1981, pp. XII-123, 17 tavv. e 8 diss. f.t. € 16,00 ISBN 978-88-6781-023-9 
 

5. Museo della Media Valle del Liri. Contributi 1981.  Studi e ricerche di:  E.M. Beranger, M. Rizzello, P. Fortini. 

Presentazione di Luigi Gulia.  

Sora 1984, pp. 80, 22 tavv., 3 grafici, 6 foto. € 8,00 ISBN 978-88-6781-024-6 
 

6. Marcello Rizzello,  I culti orientali della Media Valle del Liri. Presentazione di Luigi Gulia. 

Sora 1984, pp. 64, appendice fotografica f.t. € 8,00 ISBN 978-88-6781-021-5 
 
7. Luigi Gulia - Antonio Quacquarelli (a cura di), Antichità paleocristiane e altomedievali del Sorano. Atti del 

Convegno di studi, Sora  1-2 dicembre 1984. Interventi, comunicazioni e relazioni di: L. Chiarinelli, L. Gulia, A. 

Quacquarelli, L. Pani Ermini, R. Gelsomino, G.N. Verrando, V. Tavernese, C. Colafemmina, V. Saxer, U. Broccoli, C. 

D’Angela, E. De Minicis, E. M. Beranger, P. Palazzini.   

Sora 1985, pp. 248, 70 ill. b.n. € 21,00 ISBN 978-88-6781-025-3 
 

8. Giovanni Nino Verrando, Agiografia sorana: passione di S. Restituta. In appendice il testo latino della Passio con 

traduzione di Luigi Gulia. Sora 1985, pp. 40 (estratto da Antichità paleocristiane, supra n. 7). Esaurito. 
 

9. Domenico Santoro, Notizie storiche sui grandi terremoti dell’Alta Campania e specialmente della Valle Cominese, 

a cura di Luigi Gulia Presentazione di Giuseppe Zamberletti.  

Sora 1985, pp. 88, con appendice fotografica e riproduzione anastatica del Foglio “La Voce del Liri” del 26 settembre 

1915 e un inserto sugli eventi sismici della provincia di Frosinone aggiornati al 1983, estratto dal Catalogo Sismico 

dell’Istituto Nazionale di Geofisica.  € 10,00 ISBN 978-88-6781-027-7 
 

10. Luigi Gulia (a cura di), Don Gaetano Squilla: contributo alla conoscenza della diocesi di Sora e del suo territorio. 

Atti del Convegno, Sora 6 dicembre 1985. Interventi, comunicazioni e relazioni di: B. Antonellis, L. Gulia. C. Ricciardi, 

F. Caraffa, V. Tavernese, P. Fortini, M. Ferracuti, N. Di Giannantonio, E. M. Beranger, A. Campanelli, D. Del Vecchio, 

B. Fornari, M. Martini, G. Porto, V. Paniccia, O. Scaccia, A. Vicini, N. Tersigni, L. Chiarinelli. Sora 1986, pp. 208, 56 

tavv. f.t. € 16,00 ISBN 978-88-6781-029-1 
 

 

ARCHIVISTICA 
 

1. Franco Mariani (con la collaborazione di  Paolo Mazzantini),  Le vicende della Cartiera di Carnello a Sora nel XVI 
secolo. Sora 1996, pp. 64, 10 ill.  € 8,00 ISBN 978-88-6781-036-9 
 
 

CULTURA SOCIETÀ ISTITUZIONI 
 

1. Luigi Gulia (a cura di), L’artigianato artistico del Sorano. Ricerche e schede di: C. Basile, E.M. Beranger, A. Cinti, P. 

Fortini, L. Gulia, A. Incani, B. Leonetti, P. Salvatore, L. Santoro, F. Sigismondi, M. A. Tersigni.  

Sora 1990, pp. 176 (22x30), 296 ill. b.n. e c., con sovraccoperta a colori. € 26,00 ISBN 978-88-6781-031-4 
 

2. Costantino Jadecola,  Roccasecca-Sora. I cento anni di una ferrovia.  

Centro di Studi Sorani “V. Patriarca” - Edizioni d’Europa, Roma 1992, pp. 160, 39 ill. € 11,00 
 

3. Costantino Jadecola,  Linea Gustav. La seconda guerra mondiale in provincia di Frosinone.  

Sora 1994, pp. 493, con ill.  Esaurito. 
 

4. Mario Martini,  Giuseppe Testa, 1924-1944, Medaglia d’oro al valor  militare della Resistenza.  

Sora 1995, pp. 32.  € 3,00 ISBN 978-88-6781-026-0 
 

5. Costantino Jadecola, Album di paese: Aquino. 



Sora 1995, pp. 128, 192 ill. Esaurito. 
 

6. Luigi Alonzi, Il vescovo-prefetto. La diocesi di Sora nel periodo napoleonico (1796-1818). 
Presentazione di Luigi Gulia. Sora 1998, pp. XVI-304, 16 tavv. € 26,00 ISBN 978-88-6781-003-1 
 

7. Costantino Jadecola, Mal’aria. Il secondo dopoguerra in provincia di Frosinone.  
Presentazione di Luigi Gulia. Sora 1998, pp. XVI-472, 303 ill. € 26,00 ISBN 978-88-6781-030-7 
 

8. Giuseppe D’Onorio,  Rintocchi della memoria. Campane e campanili di Veroli.  
Presentazioni di L. Gulia e di Marco Bussagli. Sora 2001, pp. 208, 476 ill. a c.  € 25,00 ISBN 978-88-6781-034-5 
 

9. Maria Rosa Protasi, Operai e contadini della Valle del Liri. Condizioni di vita, famiglia, lavoro (1860-1915). Sora 

2002, pp. 320, con appendice di documentazione fotografica a cura di Stefano Manlio Mancini.   

€ 30,00 ISBN 978-88-6781-005-5 
 

10. Luigi Gulia - Aldo Mazzacane (a cura di), La figura e l’opera del giurista sorano Vincenzo Simoncelli (1860-1917). 
Atti del Convegno di studi sotto l’Alto Patronato del Presidente della Repubblica, Sora 8-9 ottobre 1987. Interventi, 

comunicazioni e relazioni di: A. Mazzacane, L. Gulia, G. Vassalli, G. Andrisani,  P. Fedele, F. Cancelli, F. Treggiari, F. P. 

Cavasola, P. Borzomati, L. Musselli, N. Raponi, M. Tedeschi. (In preparazione). 
 

11. Luigi Gulia (a cura di), Sora 40 anni fa. La storia della Repubblica in una città di provincia. Dal referendum istituzionale 
del 1946 alle elezioni politiche del 1948. Atti del Convegno, Sora 16 aprile 1988. Interventi, comunicazioni e relazioni di: N. 

Tersigni, L. Gulia, A. Tollis, L. Santoro, M. Bergamaschi, B. Leonetti, V. Paniccia, A. Alviani-G. Fabrizio, G. Pescosolido, L. 

Chiarinelli, E. Paolucci, O. Mastropietro, G. Dell’Unto. (In preparazione). 
 

12. Vincenzo Simoncelli, Discorsi elettorali 1909-1910, a cura di Luigi Gulia. (In preparazione). 
 

13. John Howe, Riforma della Chiesa e trasformazioni sociali nell’Italia dell’XI secolo. Domenico di Sora e i suoi 
patroni. A cura di Paolo Golinelli. Sora 2007, pp. XXX, 258. € 30,00 ISBN 978-88-6781-007-9 
 

14. Luigi Gulia, Vincenzo Simoncelli e Sora. Un cittadino probo e la sua patria.  

Sora 2010, pp. 16 (edizione fuori commercio a cura dell’autore) ISBN 978-88-6781-038-3 
 

 

DIALETTO E TRADIZIONI POPOLARI 
 

1. Ernesto Giammarco, L’area culturale del Lazio Meridionale, Proposta per l’aggregazione al dominio abruzzese-
molisano-pugliese settentrionale. Sora 1978, pp. 24. Esaurito. 
 

2. Luigi Gulia - Franco Urbano (a cura di),  Penna ‘e Sora. Antologia di versi dialettali sorani di: Giuliano Deci, Saverio 

Marsella, Luigi Conocchia, Francesco Biancale, Melchiade Lucarelli, Antonio Loffredo, Virgilio Efrati, Attilio Biancale, 

Vincenzo Patriarca, Riccardo Gulia.  

Sora 1979-80, pp. 240 (21x30), con 7 disegni f.t. di Marcello Lucarelli. € 21,00 ISBN 978-88-6781-033-8 
 

3. Luigi Gulia (a cura di), Omaggio al dialetto. Atti del Convegno per gli 80 anni del poeta Riccardo Gulia, Sora 30 

marzo 1985. Interventi, comunicazioni e relazioni di: L. Corridore, L. Giannaccari, M. Mazzocchi Alemanni, P. 

D’Achille, L. Gulia, E. M. Beranger, M. Ferracuti.  In appendice:  Poesie di R. Gulia.  

Sora 1986, pp. 128, 12 tavv. f.t.., € 10,00 ISBN 978-88-6781-028-4 
 

4. F. Angeloni - G.Basile - N.Bianchi - M. Bilancetti -M.G. Giovannelli - U.Gulia - C. Iannuccelli - T.Iorio -M.Martino - D. 

Mosticone - M. Persichini - I.V. Pisani - G. Pizzutelli - N. Tersigni - R. Tollis, ... resénte chist’addore. Omaggio a Riccardo 
Gulia, a cura di Luigi Gulia. Sora 2000. pp. 48, 1 ill. € 8,00 ISBN 978-88-6781-032-1 
 

5. Gerardo Vacana, La poesia ovvero “l’oro di Sora” di Riccardo Gulia.  

Sora 2000, pp. 24, 4 ill. € 5,00 ISBN 978-88-6781-037-6 
 

6. Luigi Gulia, I consiglie che nen se pàiene... di Riccardo Gulia “Un pozzo senza fondo” “ch’è uìne senza ‘nganne e 
paìsane”. Sora 2002, pp. 16. € 2,00 ISBN 978-88-6781-039-0 
 

7. Vincenzo Simoncelli,  Fiori di selva. Canti e stornelli popolari raccolti negli anni 1880-1883. Introduzione, note e 

traduzione di Luigi Gulia. (In preparazione). 
 

8. Ernesto Giammarco,  I nomi locali di Sora e dintorni. (In preparazione). 



 

9. Riccardo Gulia, Cancéglie, triplo cd, poesie lette dall’autore, a cura di Italo Vittorio Pisani,  

Sora 2003. € 12,00 ISBN 978-88-6781-041-3 
 

10. Riccardo Gulia, Cancéglie!... Opera omnia, a cura di Luigi Gulia (in preparazione). 
 

 

MEMORIE E TESTIMONIANZE 
 

1. Olimpio Forte... memorie. Testo e ricerche storiche a cura di Luigi Gulia e Maria Antonietta Tersigni.  

Fotografie originali a colori di Nicola Giuseppe Smerilli. Sora 1996, pp. 144+40 di illustrazioni f.t., rilegato con 

sovracoperta a colori. € 21,00 ISBN 978-88-6781-040-6 
Premio Letterario Val di Comino - XXI edizione 1996  -  per la saggistica storica. 

 

2. Franco Urbano, Mio nonno. Dai ricordi di un nipote (1946-1967).  
Sora 2002, pp. 24 con foto f.t. € 3,00 ISBN 978-88-6781-043-7 
 

3. Teresa Arcari Capocci, Alle Serre di Picinisco. Memorie di emigrazione, guerra e liberazione, 

a cura di Maria Antonietta Tersigni. 

Sora 2006, pp. 192+ 32 fuori testo con foto. € 10,00 ISBN 978-88-6781-045-1 
 

 

POETI E PROSATORI DELLA VALLE DEL LIRI 
 

1. Guelfo Basile, Florilegio di aforismi ed immagini. Sora 1999, pp. 96. € 8,00 ISBN 978-88-6781-047-5 
 

2. Guelfo Basile, L’utilità del sapere. Prefazione di Luigi Gulia, Sora 2003, pp. 60. € 8,00 ISBN 978-88-6781-049-9 
Premio Letterario Internazionale “Victor Hugo” - Superpremio - Roma, 8 dicembre 2002. 

 

3. Guelfo Basile, Leggimi se puoi, Casa Editrice Menna. Avellino 2006 pp. 54. € 8,00 ISBN 88-89588-35-7 
 

 

OPERE VARIE 
 

1. Vincenzo Patriarca, Il mio Liri. A cura di Luigi Gulia.  

Sora 1979, pp. 40. Esaurito. 
 

2. Luigi Gulia,  Civiltà ciociara. Personaggi, abbazie e biblioteche.  

Sora 1979, 34 tavv. in seppia, 8 a colori (35x50), con un fascicolo descrittivo. Esaurito. 
 

3. Mario Martini, De rosis nascentibus. Studio. Prefazione di Gerardo Vacana. Cura editoriale di L. Gulia. 

Sora 1984, pp. 42 (21x28), 2 tavv. f.t. a colori di Alfonso Capocci e Nicola Solimena. Esaurito. 
 

4. Michele Ferri - Luigi Gulia - Luciano Lilla (a cura di),  Vittorio De Sica. Immagini della vita. Scritti di Maria De Sica, 

Luigi Gulia, Emi De Sica, Orio Caldiron, Angelo Arpa e una cronologia di Michele Ferri.  

Sora 1984, pp. 80 (24x30), 114 ill. b.n. € 11,00 ISBN 978-88-6781-035-2 
 

5. Gerardo Vacana,  Il nonno. Poemetto in dodici strofe. A cura, presentazione e nota di Luigi Gulia, con uno scritto di 

Antonio Piromalli. Sora 1985, pp. 24. Esaurito. 
 

6. Mario Martini,  Il Canto III del Purgatorio dantesco.  

Sora 1989, pp. 32, con illustrazione in copertina. Esaurito.  
 

7. Eugenio M. Beranger - Mauro Ferracuti - Luigi Gulia,  Sora.  “Itinerari d’arte e di cultura - luoghi”. 

Centro di Studi Sorani - Fratelli Palombi Editori. Roma 1990, pp. 80, 34 ill. b.n., 12 tavv. a c. Esaurito. 
 

8. Luigi Gulia (a cura di), Licia Mancini, Premio Città di Isola del Liri, Castelliri 1998, pp. 48 con ill. (in collaborazione con 

l’Amministrazione Comunale di Isola del Liri, l’Associazione Pro Loco, Artis Musicae Academia). Esaurito. 
 

9. Ricordo di Luigi Giannaccari, a cura dell’Associazione “Ex Alunni ed Amici del Tulliano” di Arpino e del Centro di 

Studi Sorani “Vincenzo Patriarca” di Sora.  [Sora] 2001, pp. 32 con ill. (edizione fuori commercio). 
 

10. Vincenzo Paniccia, I Comuni del Mandamento di Sora dalla fine dell’Ottocento alla fine del Novecento, con 

appendice di dati e notizie a cura di Italo Vittorio Pisani, Viaggio estivo tra le genti di Ciociaria. 

Sora 2002, pp. 64 con ill. € 5,00 ISBN 978-88-6781-044-4 



 

11. Claudio Pompilio (a cura di), Centro di Studi Sorani “Vincenzo Patriarca”, 

Biblioteca. Presentazione di L. Gulia. Sora 2003, pp. 44 (edizione fuori commercio)

 

12. Paride Quadrozzi, Giulio Alonzi. Luogotenente di Ferruccio Parri
Veroli 2005, pp. 142 (in collaborazione con il Comune di Veroli e con l

Meridionale di Anagni), € 10,00 ISBN 978
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